

“拓宝”，等你来！

□本报记者 王平/文 陆骞/图

玉，有五德，润泽以温，仁之方也。南阳人对玉可谓是情有独钟，“玉”字在南阳人心目中是一个美好、高尚的字眼，充满着人文精神和伦理道德。

南阳人制造、生产和使用玉器的历史源远流长，迄今已有7000多年的历史。一件玉制品的产生，不是孤立的现象，在它的身上可以折射出社会物质生产与意识形态的许多信息。南阳市拓宝玉器有限公司的前身是南阳市玉器厂，始建于1953年，经过60多年的开拓和发展，已成为一家大型的玉器工艺品生产企业，是河南玉雕工艺的杰出代表，拥有多位“中国工艺美术大师”、“中国玉石雕刻大师”、“中国青年玉石雕刻艺术家”、“高级工艺美术师”等创作设计人员，产品技术含量、艺术含量在全国同类产品中享有盛誉，是全国唯一获得“中国名牌”产品称号的玉器生产企业。

“拓宝”的发展史，就是南阳玉雕近五六十年的发展史。

今天，拓宝大厦即将启用。在拓宝玉器展厅乔迁之际，拓宝玉器广场开业之前，12月23日至2016年1月3日，为回馈南阳人民对拓宝玉器的支持，对拓宝品牌的信赖，拓宝公司特别拿出万件玉器真品，举行“玉

你有缘 淘尽所爱”活动，全场玉器真品超低价出清——工艺品摆件60元起，玉首饰10元起；当日购物满3000元送200元指定礼品一份，购物满5000元送300元指定礼品一份，购物满10000元送800元指定礼品一份。

精美的石头会唱歌。拓宝公司的“玉声乐团”是全国唯一的全部用玉制乐器进行演奏的乐团，开创了音乐史与玉雕史的先河，被称为玉雕界的创举。活动期间，“玉声乐团”将首次在拓宝玉器广场公开演出，为南阳人带来一场视听的盛宴。

艺术在每个时代都是不断发展的，每个时代都会有每个时代的特色。玉器的生产制造经过了一个漫长的过程，各个阶段在制造技术、形态选择上都有着觉悟、提高、进步的痕迹，涉及到人类知识不断丰富、完善的许多方面。走进拓宝玉器广场，琳琅满目、色彩各异的美玉让你重温拓宝玉器60年艺术历程，见证60年来其各个时期的玉雕工艺，一睹现在很难见到的珍贵玉料。在那儿，你可能会以想象不到的低价买走一段玉雕历史，也可能以较低价格买走一件具有时代感的精美大师作品。

“拓宝”，等你来！⑨6



拓宝大厦

玉声乐团奏出天籁音



岫玉 五环炉



独山玉 玉树临风



水胆玛瑙 祝寿图



独山玉 熊猫品竹



玉三胡